

# TAJEMNÝ AUTOBUS

Pístov

31. 5. – 2. 6.



V pátek po příchodu na základnu jsme se podívali na reportáž z televize o zločinu. Protože se stal nedaleko, šli jsme se podívat k nedalekému autobusu, který, jak jsme hned viděli, se stal místem zatím neobjasněného zločinu. Vydal se tam s námi i opravdový policista, který nám ukázal, jak se na takovém místě činu sbírají důkazy. Viděli jsme krvavé stopy, rozbité lahve a další důkazy, které policista označil a nafotil. Ukázal nám také, jak se snímají otisky prstů.



Všimli jsme si, že nedaleko je bezpečnostní kamera, a šli jsme se do paneláku podívat na záznam. Z něj bylo patrné, že dva lidé u autobusu popíjeli, pak se nepohodli a poprali se. Po shlednutí nahrávky jsme se vrátili na základnu. Tam nám policista ukázal něco ze své pracovní výbavy, mohli jsme si třeba vyzkoušet policejní helmu, a dozvěděli jsme se něco o policejní práci.

Večer jsme dostali seznam postav, které v příběhu figurovaly, a informace o jejich alibi. Měli jsme tak první vodítka k případu.

V sobotu jsme se vydali hledat další důkazy k rybníku Okrouhlík. Po usilovném hledání jsme na břehu objevili botu a tašku s věcmi. Zpátky na základně jsme obdrželi video od neznámého maskovaného muže, který nás varoval, abychom v pátrání nepokračovali. Někde u základny nastražil bombu, aby nás zneškodnil. Dostali jsme také zašifrovanou zprávu, kterou jsme museli rozluštit.



Poté jsme se vydali na tankodrom na stezku s několika záludnými otázkami, které jsme museli vyřešit, abychom se pohnuli v případě dál. Odpovědi na otázky byla totiž čísla, která byla kódem k zablokování bomby. Nakonec se nám povedlo zařízení deaktivovat a zůstali jsme tak zatím v bezpečí.

Odpoledne jsme dostali další video zprávu, ve kterém nám neznámý řekl, že za úplatek nám nechá nějaké další důkazy k případu. Museli jsme si tedy na stanovištích vydělat peníze. Stanoviště zahrnovala skoky přes švihadlo, střelbu na cíl, běh a mnoho dalších úkolů.



S vydělanými penězi jsme se pak podle pokynů vydali na cestu k nedalekému Lužnému rybníku. Cestou jsme plnili fotobingo, abychom se trochu odreagovali od zločinu.

Na místě jsme vyzvedli důkazy a nechali úplatek pro neznámého muže.

Díky důkazům jsme zjistili, že jeden z mužů od autobusu byl vážně zraněn, a příběh pokračoval v nedalekém bunkru. Vydali jsme se tedy tam, a objevili jsme mrtvolu. Zavolali jsme záchranku a vydali se zpět na

základnu. Více se udělat nedalo.

Pomocí důkazů jsme pak odhalili vraha a celou věc předali policii, která zločince určitě dopadla.